
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÔPIO
ESTADO DO PARANA

ATA DA 22« REUNIAO ORDINARIA DA TERCEIRA SESSAO LEGISLATIVA DA

CAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÔPIO - BIÊNIO 2023-2024, ESTADO DO
PARANA, REALIZADA EM 03 DE JULHO DE 2023.

ATANM08/2023 'j ' i

Ao terceiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e très, réuniram-se no Plenârio
da Câmara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a Presidência do
vereador Carlos Mjarques Bonfim e secretariado pelo vereador Helvécio Alves Badarô,
présentes ainda os yereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano
de Araùjo, Emersori Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, Joao Carlos dos Santos,
Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastiâo Angelino
Ramos. Ausentes os vereadores: Cristiano Leite Ribeiro e Rafaël Alcântara Hannouche.

Havendo quorum regimental, a Presidência deu ini'cio à sessâo com a apresentaçâo da Ata
n® 107/2023, a quai foi aprovada por unanimidade de votos com dispensa de leitura pelo
Plenârio. Usaram da tribuna o cidadao Jeferson Agenor Busnello sobre um direito de
respoSta em relaçâo à sessâo de 26/06, especificamente sobre moçâo de aplausos e Vila
Mariana e o professor Sidney Lopes Sanchez Junior falando sobre o enfrentamento do abuso
sexual infantil e seu livro - "A joaninlia Juju". No Pequeno expediente usaram da palavra
os vereadores Luiz A. D. Canonico, Carlos Bonfim e Emerson Celestino. Na Ordem do Dia
constaram as seguintes matérias; PROJETOS EM SEGUNDA VQTAÇÂO: Projeto de
Resoluçâo 004/23 - Mesa Diretora que cria comissâo especial legislativa temporâria para
fiscalizaçâo do preço e baixa de preço obrigatôria dos combustiveis. Projeto de Lei Complementar
061/23 - Executive Municipal que dispôe sobre a abertura de vagas para cargos existentes,
disciplinados revoga a Lei Municipal n°. 083/97 e dâ outras providências, aprovado por unanimidade
de votos em segunda; votaçâo com dispensa de terceira votaçâo. PROJETOS EM PRIMEIRA
VOTACAO: Projeto de Resoluçâo 004/23 — Mesa Diretora que cria comissâo especial legislativa
temporâria pai*a fiscalizaçâo do preço e baixa de preço obrigatôrio dos combustiveis, aprovado por
unanimidade de votos em segunda votaçâo, com dispensa de terceira. Projeto de Lei Complementar
061/23 - Executivo; Municipal que dispÔe sobre a abertura de vagas para cargos existentes,
disciplinados pela lei Municipal n°. 053/02, além de dar outras providências, aprovado por
unanimidade de votos em segunda votaçâo, com dispensa de terceira. Projeto de Lei Complementar
066/23 - Executivo Municipal que autoriza o executivo a permutar a Mitra Diocesana de Comélio
Procôpio âreas de terras que especifica e dâ outras providências, aprovado por maioria de votos em
segunda votaçâo com votos contrârios dos vereadores Ana Paula Ferreira e Odair Matias.
PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÂO: Projeto de Lei 074/23 - Rafaël Hannouche que
outorga titulo de Cidàdâo Honorârio ao Dr. José Arrebola Gonçalves, aprovado por unanimidade de
votos em primeira votaçâo. Projeto de Lei 075/23 - Ana Paula Ferreira que dispÔe sobre
autorizaçâo de 1 acompanhamento junto a mulheres que precisam realizar procedimento médico com
sedaçâo parcial ou total, aprovado por unanimidade de votos em primeira votaçâo. Projeto de Lei
076/23 - Fernando V. Peppes, Luiz A. D. Canonico e Odair Matias que dispÔe sobre a
obrigatoriedade de identificaçào dos veiculos automotores oficiais, bem como, da disponibilizaçao
de informaçâo no sitio eletrônico da prefeitura, rejeitado pela maioria de votos, com votos favorâveis
dos vereadores Fernando Peppes, Odair Matias e Luiz. A. D. Canonico. PROJETOS EM
APRESENTAÇAO: Projeto de Lei 079/23 - Ana Paula Ferreira que disciplina que serao feitas
parcerias para instalaçâo de lixeiras especiais para dejetos animais no munici'pio de Comélio
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Procôpio, apresentado e enviado para as Comissôes Permanentes e ao Departamento Jun'dico para
elaboraçâo de parecefes. PEDIDOS DE INFORMACÀO: Protocole 638/23 - Odair Matias que
solicita informaçôes detalhadas sobre verba parlamentar destinada ao centro para atendimento de
autistas, retirado de pauta pelo proponente. Protocole 644/23 — Fernando Peppes e Odair Matias
que solicita informaçôes sobre a rede de esgoto do Residencial Atlântico ao Executivo Municipal,
aprovado por unanimidade de votos em votaçao ùnica. Protocolo 645/23 - Fernando Peppes e
Odair Matias que sdlicita informaçôes sobre a rede de esgoto do Residencial Atlântico à Sanepar,
aprovado por unanimidade de votos em votaçao ùnica. REOUERIMENTOS: Protocolo 637/23 -
Luiz A. Dib Canonico que requer o comparecimento da secretâria municipal de saùde em uma das
sessôes da câmara municipal. Protocolo 639/23 — Carlos M. Bonfim e Ana P. Ferreira que requer
envio de certificado de honra ao mérito a todas as escolas que realizaram festas juninas e julinas no
municipio no ano de 2023, aprovado por unanimidade de votos em votaçao ùnica. MOCÔES DE
APLAUSO; Protocolo 635/23 - Emerson Celestino que outorga moçào de aplauso ao Centro
Acadêmico de Linguas Estrangeiras Modernas - CALEM. Protocolo 636/23 - Luiz A. Dib
Canonico que outorga moçâo de aplauso à Radio Graùna FM. Protocolo 641/23 - Anderson C. de
Araùjo que outorga moçâo de aplauso à Diocese de Cornélio Procôpio. Protocolo 647/23 - Ana P.
Ferreira que outorga moçâo de aplauso à Prof. Augusta Regina Grandi Araùjo e aos alunos do Curso
Técnico em enfermagem do Colégio Castro Alves. Todas aprovadas por unanimidade de votos em
votaçao ùnica. INDICACÔES: Protocolo 640/23 — Carlos Bonfim que indica poda de ârvores na
R. Antonio Guimarâes no Conjunto Joâo Batista Lima. Protocolo 642/23 - Ana P. Ferreira que
indica substituiçâo dé tampa de boca de lobo localizada na esquina da Av. Alberto Carazzai esquina
com a R. Francisco Gregarovicius. Protocolo 643/23 - Ana P. Ferreira que indica construçâo de
uma faixa elevada na Av. da Integraçâo em frente ao CAIC. Protocolo 646/23 - Fernando Peppes
e Ana P. Ferreira que indica disponibllizaçâo de veiculo ao setor de segurança do trabalho do
executivo municipal Todas as indicaçôes foram encaminhadas ao Executivo Municipal para a tomada
de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encen'ou a présenté reuniâo da quai se
lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e nos moldes regimentais artigo
147, § 3° do Regimento Intemo). ****************************************************
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